
Odpowiedzi do zadań półfinałowych:

Numer zadania Rozwiązanie

1 Lilka musi narysować 5 kropek

2 na szczycie piramidy jest liczba 1

3 na obrusie można zobaczyć 17 kwadratów

4 sznurek Basi ma 13 cm

5 Czarek ma naklejki o numerach 4, 6, 7

6 pole szuflady to 768cm2

7 Łukaszowi potrzeba 2048 płytek

8 takich liczb jest 8

9 1 rozwiązanie – suma iloczynów to 1429

10 1 rozwiązanie – skoczek odwiedzi najwyżej 15 pól skośnych

11 3 rozwiązania – liczbą tą może być 10, 26 lub 32

12 1 rozwiązanie – a = 7, b = 9, c = 10, d = 4

13 1 rozwiązanie – suma to 42483

14 4 rozwiązania – ABCD = 3872, ABCD = 6784, ABCD = 9056 lub ABCD = 9376

15 1 rozwiązanie – 47, 85%

16 1 rozwiązanie – suma wynosi 33 cm

17 1 rozwiązanie – otrzymał 1012

18 3 rozwiązania – objętość sali to 270m3, 1755m3 lub 7830m3


